

紧紧锚定开展主题教育的目标任务

——论学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上重要讲话

人民日报评论员

我们这么大一个党，领导着这么大一个国家，肩负着带领全国各族人民实现国家富强、民族复兴这个艰巨任务，必须坚持用党的创新理论武装全党，用以统一思想、统一意志、统一行动。在学习贯彻习近平总书记新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上，习近平总书记强调开展这次主题教育“根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效”，并明确提出了具体要达到的5个方面目标。

习近平新时代中国特色社会主义思想内容涵盖改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等方面，构成一个完整的科学体系。我们既要全面系统地学习掌握这一思想的主要内容，又要整体把握这一思想的科学体系，做到融会贯通。习近平新时代中国特色社会主义思想是改造主观世界和客观世界的强大思想武器，只有把这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法转化为自己的思想武器，用以改造客观世界、推动事业发展，用以观察时代、把握时代、引领时代，才能解决经济社会发展和党的建设中存在的各种矛盾问题，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。紧紧锚定开展主题教育的根本任务，具体达到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的目标，着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面的问题，才能不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，推动主题教育取得实实在在的成效。

理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂，也是保持党的团结统一的思想基础。凝心铸魂筑牢根本，就要全面、系统、深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，完整准确掌握这一思想的主要内容，全面把握这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，深刻理解这一思想的道理学理哲理，推动党员干部真学真懂真信真用，推动学习往深里走、往实里走、往心里走。要教育引导广大党员、干部经受思想淬炼、精神洗礼，坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心，弘扬伟大建党精神，务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争。(下转四版)



4月8日，2023年环秦岭第七届自行车联赛安康汉阴站开赛。本次比赛设置男子山地精英组、男子山地公开组、女子山地公开组，来自全国各地的300余名运动员参加。

张珊珊 摄

范永斌带队赴十堰、襄阳、南阳考察调研

本报讯 近日，市委副书记、政法委书记范永斌带领考察组，围绕加快建设汉江生态经济带重要节点城市，先后赴汉江生态经济带沿线的湖北省十堰市、襄阳市和河南省南阳市进行考察调研。十堰市委常委、市纪委书记、市监委主任高义勇，襄阳市委副书记、政法委书记胡勇，南阳市委副书记、政法委书记金浩等分别参加调研座谈。

考察组在十堰市东风商用车车辆工厂、易捷特新能源汽车有限公司

参观考察，在丹江口农夫山泉胡家岭工厂详细了解重点项目建设情况，在襄阳市比亚迪产业园、正大食品(襄阳)有限公司以及传化公路港、中通快递鄂西北分拨结算中心等听取绿色工业、现代物流等发展成效介绍，在南阳市医圣祠文化产业园、白河国家湿地公园、牧原智能科技有限公司等地调研文旅融合、城市建设、高效农业等创新举措。

汉阴县以产业项目建设推动各项事业高质量发展

本报讯(记者 黄慧慧 罗超) 4月7日，由市委宣传部、市政府新闻办联合开展的“牢记嘱托担使命 踔厉奋发向未来”系列新闻发布活动第二场在汉阴县举行。邀请陕西日报、陕西广播电视台、华商报、阳光报、陕西科技报、西部法制报、安康日报社、安康广播电视台等省市14家新闻媒体参加。

汉阴县主要负责人介绍，近年来，汉阴县坚持项目为王，产业发展动能强劲，牢固树立“大抓项目、抓大项目、大抓产业项目”的鲜明导向，项目建设如火如荼，阳安铁路复线、G541国道

汉阴段等项目建成通行，洞河水库、月河综合治理试验段等一批解民忧、暖民心的重大民生工程惠及千家万户。2020年以来，全县累计完成固定资产投资336.3亿元，年均增长7.5%；累计招商引资273个，协议引资242.05亿元，连续两年获评全市招商引资先进县。同时，围绕建设锦绣汉阴主题，聚力乡村振兴，强化民生保障，守牢安全底线，多项工作获上级充分肯定。

据悉，汉阴县将深入贯彻党的二十大精神，认真落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示，以扎实开展“三个年”活动为主线，在聚力

融融春日里，岚皋县城再添一处“风景”。流过城区的悠悠岚河，在肖家坝悄然转身，碧绿的河水倒映着两岸鳞次栉比的房屋，一城山水入画来。

“现在过河，不用绕到一桥和二桥了，走人行桥快得多呀。”龚世斌边走边和同伴闲聊，放在以前，想从肖家坝的电力广场到河对面去，得先向两边的一桥、二桥走，需要各走350米和380米，虽然路程不多，但是要绕来绕去，而现在可以直达。

横跨在岚河上的人行桥，是岚皋县2022年十大民生实事之一，按照县城总体规划，由县人大常委会审议通过。

这座桥起点位于岚河东岸人民路，终点位于岚河西岸神田路民政局附近。桥梁全长219.17米，其中主桥全长128米、引桥共长21.8米、引线长69.37米，主桥宽度8.5米，桥面铺设了塑胶和高强度玻璃。



「桥」见岚皋

记者 田丕 李俊 实习记者 卜昊天

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

恒口示范区：首位产业看物流

记者 孙妙鸿 通讯员 赵玲丹 刘丽 王旭

新时代 新征程 新伟业

3月24日，中欧班列西安集结中心安康分中心、西部陆海新通道安康集结分中心启动活动在安康东站铁路货场举行，安康“西部陆海新通道”铁海联运首趟列车开行，标志着安康加快建设秦巴综合交通枢纽和西北内陆物流节点城市迈入了新的历史阶段！恒口示范区作为安康物流产业的核心承载地，把现代物流作为首位产业培育，为全市物流产业培育提供了关键性、基础性、先导性支撑。

物流产业快速发展的良好机遇，精准定位目标，按照“创新引领、提质增效，资源整合、协同推进，绿色发展、科技赋能，产城一体、融合发展，市场驱动、政府引导”五大原则，突出“业、港、城”，把大力发展现代物流作为全区“首位产业”，聚力打造现代物流发展新高地。

谋定而动，以高标准顶层设计绘好发展“线路图”

物流兴则产业兴，产业兴则城市兴。大力发展现代物流产业是提升产业竞争力、增创现代产业新优势的需要，也是畅通“双循环”、激活新发展动能的要求。随着省、市系列政策文件出台，现代物流产业定会成为推动全区经济高质量发展，增强产业活力、提高区域竞争力的强有力支撑。

省“十四五”规划提出，支持安康建设“无水港”，打造秦巴区域综合交通枢纽和物流中心，市“十四五”规划提出：将恒口建设成为安康的无水港和物流基地。示范区按照省、市“十四五”发展规划及相关部署要求，旗帜鲜明地将物流产业作为恒口首位产业发展，聚力打造秦巴综合交通枢纽和区域物流中心的重要节点。

思深方益远，谋定而后动。经过摸底调研，示范区立足资源禀赋和区位优势，在全面摸清掌握物流产业现状和发展空间的基础上，不断完善顶层设计，依托行业风向和可期前景，积极下好“先手棋”，打好“主动仗”，科学编制物流产业发展规划，制定了一系列物流产业发展实施路径，全力把区位优势转化为发展优势。同时，按照市委市政府相关文件精神，结

合示范区实际制定了《恒口示范区现代物流产业链实施方案》，并会同市发改委编制完成并下发了《秦巴(安康)现代物流港建设发展“十四五”规划》，积极配合市商务局编制《安康市口岸发展“十四五”规划》，为物流企业在恒发展提供了坚实的保障，推动物流产业高质量发展。

未来三年，示范区将计划建立形成秦巴现代物流港基本框架，社会物流运行效率大幅提高，基本形成以秦巴(安康)现代物流港为核心的现代化物流运行体系，进入陕西省示范物流园区行列。力争在2030年，建设成以商贸物流业为支柱、产城一体融合发展的中国秦巴现代物流港。

紧盯关键，以高质量项目建设打造产业发展“聚集地”

现代物流一头连着生产，一头连着消费，高度集成并融合运输、仓储、分拨、配送、信息等服务功能，是延伸产业链、提升价值链、打造供应链的重要支撑。

尽管恒口与安康其他县区相比，在产业发展上占据地理位置等优势，但与东部地区对比，毛绒玩具产业及其他外向型产业供应链不完善、物流运输上的高额成本成为发展的一大阻碍。面对严峻挑战，恒口急需引进一批具有国内外物流网络和物流资源的大型企业落地，彻底改变物流产业“散、小、乱”的情况，打造集“产、供、销”为一体的物流产业链。经过多方发力，2020年，上海港务集团与恒口正式签约，全区首家物流企业正式落地恒口。

(下转四版)



4月8日，汉滨区谭坝镇前河传统村落集中连片保护修缮项目正式开工。传统村落是历史文化传承的重要载体，其蕴含的特色地域文化、独特的自然与人文景观具有相应的保护价值。在城乡建设中保护、利用、传承好这类文化遗产，对推动城乡建设高质量发展、坚定文化自信具有重要意义。

皮勇维 摄

安康落地首笔全流程线上应收账款融资业务

本报讯(通讯员 邓建清 张哲媛)近日，人民银行安康市中心支行积极推动长安银行平利县支行通过中征应收账款融资服务平台(以下简称“中征平台”)，为陕西金龙水泥有限公司上游供应商安康新乐业科技有限公司成功办理一笔600万元融资业务，贷款期限1年，年化利率4.5%，标志陕南首笔全流程线上应收账款融资在安康落地。

全流程线上应收账款融资是人民银行为解决小微企业融资难、融资贵、融资急问题的有益探索，借助中征平台的全流程线上供应链融资功能，可实现金融机构、中征平台、核心企业三方的信息互通共享，大幅提升应收账款融资的可得性与办理效率。陕西金龙水泥有限公司和长安银行相关工作人员均表示，该业务模式有效解决了应收账款真实性确认难、回款路径锁定难等问题，有利于上游供应商依托核心企业的信用支撑，低成本快速融资，也有利于资金提供方简化操作流程，降低业务风险。

近年来，人民银行安康市中心支行不断完善平台推广工作机制，大力推进供应链核心企业与融资服务平台系统对接，获得积极反响。截至2023年1季度末，安康市在中征平台注册企业587家，资金提供方122家，累计促成融资交易115笔，融资金额38.24亿元。其中，中小微企业注册552家，成交110笔，融资金额38.08亿元，占比超过99.58%。

人民银行安康市中心支行将继续认真落实金融支持中小微企业融资发展相关政策要求，主动靠前服务，用好活用中征平台，推动银企互信互惠，为中小微企业纾困解难。